



BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA TEŠANJ

Godišnji plan rada OPĆINE TEŠANJ

za period 2025. godina

Decembar 2024

GODIŠNJI PLAN RADA OPĆINE TEŠANJ

ZA 2025. GODINU

1) Uvod

Normativni okvir za izradu dokumenta:

- Zakon o o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Sl. Novine Federacije BiH“, broj 32/17),
- Uredba o trogodišnjem i godišnjem planiranju rada, monitoringu i izvještavanju u Federaciji Bosne i Hercegovine (Službene novine Federacije BiH br. 74/19)

Strateški okvir za izradu dokumenta:

- Strategija razvoja Federacije Bosne i Hercegovine 2021. – 2027. godina
- Strategija razvoja Zeničko-Dobojskog kantona 2021 - 2027. godina
- Strategija razvoja općine Tešanj za period 2018. - 2027. godina, Strategija razvoja općine Tešanj 2023.-2027. godina (revidirana i usklađena)
- Trogodišnji Plan/Program rada Općine Tešanj za period 2025. – 2027. godina

Godišnji plan rada Općine Tešanj je implementacioni dokument koji operacionalizira strateške ciljeve, prioritete i mjere postavljene u Strategiji razvoja Općine Tešanj 2023.-2027.godine te predstavlja osnovu za izradu Budžeta te godišnjeg izvještaja o radu. Općina Tešanj će do 2027. godine, uspostaviti mehanizame koji osiguravaju sinergijske efekte između ekonomije, okoliša i društva, kroz viziju, odnosno glavni program da je „Tešanj, sredina ekološke svijesti, inovativne poduzetnosti i društvene etike“.

Poslove i zadatke iz okvira nadležnosti Općine Tešanj, utvrđene Statutom Općine Tešanj („Službeni glasnik Općine Tešanj“ broj 11/07), Zakonom o principima lokalne samouprave u FBiH („Službene novine Federacije BiH“, br. 49/06, 51/09) te Zakonom o razvojnom planiranju i upravljanju razvojem u Federaciji Bosne i Hercegovine („Službene novine Federacije BiH“, broj 32/17), Općina Tešanj će u 2025. godini realizovati kroz ostvarivanje strateških ciljeva, programa i aktivnosti, predstavljenih u nastavku dokumenta, a zasnovanih na Strategiji razvoja te normativnim aktima i drugim strateškim dokumentima koji se odnose na jedinice lokalne samouprave.

2) Osvrt na projekte i aktivnosti realizovane godišnjim planom rada za prethodnu kalendarsku godinu

Ostvarenje razvojne vizije realizovat će se kroz tri strateška cilja, razrađena u 12 prioriteta i 21 mjera. Strateški ciljevi Općine Tešanj su usklađeni sa Strategijom razvoja Ze-Do Kantona i Okvirom za ciljeve održivog razvoja u BiH, kojim se utvrđuju zajednički podciljevi i indikatori za sve nivoe vlasti u BiH (zajednički minimum) te usmjeravaju budući procesi strateškog planiranja:

1. Tešanj, poželjno mjesto za investicije i inovacije,
2. Tešanj, sredina ugodnog življenja, pogodna da vrline, znanja i vještine dođu do izražaja,
3. Tešanj sredina zelenog rasta i čiste energije

Općina Tešanj je u prethodnoj godini izvršavala poslove i zadatke iz djelokruga jedinice lokalne samouprave. Projekti i aktivnosti koji su najizražajnije uočljivi u odnosu na razvoj na

području općine Tešanj se u najvećem obimu odnose na unaprijeđenje stanja infrastrukture. Jedan od najznačajnijih infrastrukturni projekata je „S.P. Prolazak koridora kroz područje općine sa izgradnjom adekvatne lokalne infrastrukture“ zbog toga nosi oznaku SP kao ključni strateški projekat.

Najznačajniji projekti u ekonomskom sektoru ili strateškom cilju „Tešanj, poželjno mjesto za investicije i inovacije „u predhodnoj godini su: S.P. TECH LAB i poslovni inkubator, koji je otvorio svoja vrata i počeo sa radom, podrška sajamskim manifestacijama, podrška poljoprivrednoj proizvodnji, uređenje izletišta i turističkih zona, rekonstrukcija lokalnog puta Bukva-Medakovo-Tešanjka, unapređenje saradnje privrednog sektora i srednjih škola i ostalih.

U okviru društvenog sektora ili strateškog cilja „Tešanj, sredina ugodnog življenja, pogodna da vrline, znanja i vještine dođu do izražaja“ najznačajniji realizovane aktivnosti se odnose na: Izgradnja infrastrukture u mjesnim sredinama, S.P. Izgradnja nove školske zgrade u Medakovu, S.P. završetak izgradnje novog objekta JU Centra za socijalni rad Tešanj, rekonstrukcija centra za kulturu/kino sale, S.P. prolazak koridora kroz područje općine sa izgradnjom adekvatne lokalne infrastrukture, izgradnja trotoara M17 i M4, rekonstrukcija lokalnih cesta, podrška radu kulturnih i obrazovnih ustanova te sportskih organizacija, podrška licima u stanju socijalne potrebe, podrška licima boračke kategorije, program stipendiranja studenata, podrška razvoju start up ideja mladih i stambeno zbrinjavanje mladih te ostali projekti u sklopu ovog strateškog cilja.

Što se tiče sektora okoliša ili strateškog cilja „Tešanj sredina zelenog rasta i čiste energije“ najznačajnije aktivnosti se odnose na projekte vodosnabdjevanje i pronalazak novih količina vode od čega se dominantno izdavaju projekti: dodatne količine vode, projekti utopljanja i iskorištenja solarne energije, te projekti u okviru civilne zaštite a to su opremanje službi zaštite i spašavanje i prevencija, ublažavanje i otklanjanje prirodnih i drugih nesreća.

3) Kratak opis ključnih usmjerenja godišnjeg plana rada i provedenog procesa konsultacija

U narednom periodu Općina Tešanj će svoje aktivnosti usmjeriti na izvršavanje poslova i zadataka iz okvira nadležnosti jedinice lokalne samouprave. Period plana prevashodno obuhvata izvršavanje sistemskih postavljenih aktivnosti praćenim budžetskim izdacima (transferima) i realizaciju mjera i projekata iz Strategije razvoja za period 2023-2027. godina što podrazumjeva aktivnosti kreiranja i projektovanja, planiranja i namicanja potrebnih sredstva i implementaciju istih.

Najznačajnija aktivnost u planiranom periodu na području općine Tešanje, koja će doprinjeti ukupnom razvoju u svim segmentima jeste izgradnja cestovnog koridora Vc i prateće infrastrukture. Razvoj društvene infrastrukture je u fokusu planiranog perioda i očekuje se da multiplicira pozitivne efekte.

U oblasti ekonomskog razvoja Općina Tešanje će iz okvira nadležnosti jedinice lokalne samouprave nastojati krenuti što bolji poslovni ambijent. To podrazumjeva razvoj poduzetničke infrastrukture, između ostalog naslonjenu na izgradnju cestovne infrastrukture višeg ranga. U okviru pomenutih aktivnosti Općina Tešanj će ulagati sredstva u poslovne zone i proširenje istih. Godišnji plan se usmjerava na suočavanje sa tehnološkim izazovima i mogućnostima uvođenja novih tehnologija i razvoja vještina potrebnih izazovima u privredi. Značajan segment obuhvata plana se odnosi na oblast poljoprivrede i turizma, posebno u dijelu turističke valorizacije kulturno-historijskih znamenitosti. U kontekstu unaprijeđenja poslovnog okruženja

plan je usmjeren na aktivnosti vezane za razvoj radne snage, saradnje sa privrednim sektorom i organizovanje i podršku sajamskim promotivnim manifestacijama.

U pogledu društvenog razvoja pored osiguranja kontinuiranih aktivnosti i potreba putem transfera, aktivnosti će se usmjeriti na unaprijeđenje društvene infrastrukture i sadržaja u oblasti obrazovanja, kulture i sporta, zdravstva, socijalne zaštite i uopšteno razvoja javne infrastrukture prilagođene specifičnostima i potrebama općine Tešanj. Značajan segment planiranih aktivnosti u oblasti društvenog razvoja je usmjeren na unaprijeđenje rada javne uprave naručito u segmentu povećanja digitalizacije procesa i komunikacije za građanima-korisnicima usluga. Godišnji plan aktivnosti usmjerava i prema specifičnim kategorijama, kao što su mladi u smislu poboljšanja društvenog statusa mladih i kreiranje preduslova i podsticajnih mjera za zapošljavanje mladih.

Što se tiče okoliša Općina Tešanj će se u planskom periodu usmjeriti na unaprijeđenje vodnih usluga u smislu poduzimanja aktivnosti na vodosnabdijevanju, odvodnji i prečišćavanju otpadnih voda. Specifično se izdvaja potreba povećanja količina zahvatanja vode i potreba da se pokuša pronaći dugoročno rješenje kvalitetnog vodosnabdijevanja. U segmentu okoliša planira se suočavanje sa problemima odlaganja otpada kroz planove upravljanja otpadom i na intenziviranju aktivnosti koje doprinose kvaliteti zraka, što podrazumjeva suočavanje sa problemima toplifikacije i većeg iskorištavanja zelenih energija kao doprinosa energetske tranziciji. Konačno, Općina Tešanj u planiranom periodu će poduzimati aktivnosti na unaprijeđenju sigurnosti za građane u odnosu na dominantne rizike opasnosti.

4) Opis institucionalnih kapaciteta sa analitičkim pregledom ključnih nedostataka i potreba organa uprave u odnosu na planirane programe (mjere) za naredni godišnji period

Unutrašnja organizacija općinske uprave uređena je Pravilnikom o unutrašnjoj sistematizaciji i organizaciji.

Općina Tešanja svoje nadležnosti obavlja kroz 6 službi i to: Služba za društvene djelatnosti i investicije, koju čine tri odjeljenja; Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove, koju čine četiri odjeljenja; Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove, koju čine tri odjeljenja; Služba civilne zaštite, koju čine tri odjeljenja; Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu, koju čine tri odjeljenja i Služba za internu reviziju.

Broj popunjenih radnih mjesta predviđenih sistematizacijom unutar općinskog organa uprave je 98 državnih službenika i namještenika.

Da bi Općina u narednom periodu mogla na efikasan način realizirati planirane programe, odnosno mjere, neophodno je nastaviti sa jačanjem organizacijskih i kadrovske kapaciteta. S obzirom na sve veći broj projekata i aktivnosti koje Općina realizuje, postoji potreba za dodatnim kadrovskim jačanjem i organizovanjem, te je to svakako nešto na čemu bi u narednom periodu trebalo raditi.

5) Mogući problemi i rizici za realizaciju godišnjeg plana rada

Realizacija godišnjeg plana rada Službe pod uticajem je određenih internih i eksternih faktora. Najbitniji preduslov za realizaciju plana rada u segmentu strateških aktivnosti i projekata predstavlja ostvarenje planiranog Budžeta, na pozicijama u okviru kojih su planirana namjenska sredstva za realizaciju strateških aktivnosti i projekata.

Mogući problemi i rizici u implementaciji na globalnom nivou su zasnovani na inflatornim kretanjima izazvanim ukrajinskom krizom i negativnim efektima koje je ona donijela.

Rizici implementacije plana se dijelom odnose i na nepovoljnu ekonomsko-političku situaciju u Federaciji BiH koja u značajnoj mjeri utiče na nova investiciona ulaganja u postojeća i otvaranje novih radnih mjesta i značajno utiče na odliv mladih i kvalifikovane radne snage.

Kadrovska nepopunjenost je generalno rizik za sve službe. Rizik od gubitka kvalificiranog osoblja, posebno onih koji imaju institucionalnu memoriju i koji su uključeni u aktivnosti na izgradnji kapaciteta može dovesti u pitanje realizaciju planiranih aktivnosti.

A. Glavni program

Naziv glavnog programa	Šifra glavnog programa	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
		Izvori	2025
Tešanj, sredina ekološke svijesti, inovativne poduzetnosti i društvene etike	x	Budžetska sredstva	20.954.720
		Kreditna sredstva	500.000
		Sredstva EU	0
		Ostale donacije	0
		Ostala sredstva	34.437.000
Ukupno		55.891.720	

Napomena: Glavni program se prenosi iz trogodišnjeg plana rada organa uprave.

B1. Programi (mjere) za implementaciju glavnog programa

Naziv programa (mjere)	Šifra programa	Indikatori	Polazna vrijednost	Ciljna vrijednost po
				godinama
				2025
1. Razvoj sektora ekonomije sa visokim dodatnim vrijednostima i razvijenim lancem snabdijevanja	x	Uspostavljen TECH LAB	Da	Da
		Broj podržanih privrednih subjekata u oblasti certifikiranja i digitalizacije poslovanja	3	3
		Uspostavljeni privredni registri	Ne	Da
		Broj održanih sajamsko-privrednih manifestacija	2	2
2. Unaprijeđenje djelatnosti poljoprivrede i turizma	x	Broj promocija za unapređenje turističkih potencijala	0	2
		Izraden usaglašen plan upravljanja valorizacije	Ne	Da
		Visina sredstava podrške poljoprivredi (godišnje)	380.000	400.000
		Broj novih turističko-rekreativnih zona	0	1
3. Unaprijeđenje poslovne infrastrukture	x	Broj poslovnih zona	3	3
		Izgradena elektro-distributivna mreža Tešanj-Jelah	Ne	Ne
		Broj projekata unaprijeđenja infrastrukture poslovnih zona	2	2
4. Uskladjivanje ponude sa potražnjom za radnom snagom	x	Broj dodjeljenih stipendija za deficitarna zanimanja (godišnje)	36	37
		Broj zaključenih sporazuma o lokalnom partnerstvu	7	8
		Usvojen lokalni akcioni plan zapošljavanja	Da	Da
	x	Održan Sajam srednjih skola i fakulteta	Da	Da

5. Podrška razvoju stručnih vještina i kompetencija	Broj polaznika STEM kabineta	35	40
	Broj podržanih inovativnih edukativnih programa	9	10
6. Modernizacija objekata društvene infrastrukture	Broj izgrađenih/rekonstruisanih javnih školskih objekata	1	0
	Izgrađen objekat centra za socijalni rad	Da	Da
7. Unapređenje cestovne infrastrukture na području općine	Broj novoizgrađenih objekata društvene infrastrukture	0	1
	Obezbjedeni uslovi iz okvira općinske nadležnosti za izgradnju cesta višeg ranga	Da	Da
	Broj izgrađenih ključnih raskrsnica	3	2
	Dužina rekonstruisanih/izgrađenih cesta općinske nadležnosti(km)	5	5
	Dužina izgrađenih/rekonstruisanih trotoara (km)	1	1
8. Razvoj elektronske podrške u javnom sektoru i javnom prostoru (digitalna transformacija)	Broj digitaliziranih poslovnih procesa uprave	1	2
	Broj online javnih servisa općine	3	1
9. Unapređenje odgovornosti javne uprave osposobljene za upravljanje lokalnim razvojem	Izradeni planovi integriteta	Da	Da
	Izraden plan upravljanja imovinom	Ne	Da
	Usvojen Prostorni plan	Ne	Da
	Provedene ankete zadovoljstva korisnika usluga (godišnje)	Da	Da
10. Unapređenje sadržaja javnih usluga	Broj organizovanih sportskih događaja (godišnje)	48	50
	Broj organizovanih kulturnih manifestacija (godišnje)	52	55
11. Ostvarivanje saradnje sa civilnim sektorom	Rast procenta finansijske podrške radu organizacija nevladinog sektora	0	5
	Ukupno odobreni godišnji iznos za finansiranje i održavanje objekata vjerskih zajednica u KM	80.000	80.000
12. Unapređenje socijalne zaštite i socijalne uključenosti	Broj djece sa poteškoćama u razvoju uključenih u predškolsko obrazovanje	18	25
	Osigurana kontinuirana podrška u liječenju lica sa specifičnim obojenjima	Da	Da

		Visina sredstava za proširena prava socijalne zaštite (godišnje)	396.000	400.000
		Procenat implementacije mjera LGAP-a (%)	n/a	50%
		Broj maloljetnih počinilaca krivičnih djela	4	3
		Broj provedenih edukativnih kampanja (godišnje)	0	3
		Broj uposlenih iz kategorije ranjivih lica	n/a	2
		Broj obučanih mladih lica za proces planiranja i upravljanja projektima	0	20
		Broj stipendija	175	180
		Broj nagrađenih umjetnika i sportista	18	20
		Visina sredstava podrške prema mladim (KM)	275.000	175.000
		Broj podržanih start up ideja mladih	9	9
		Broj mladih sa riješenim stambenim pitanjem	6	10
		Broj provedenih kampanja u porodičnim vrijednostima	0	2
		Izradena studija dugoročnog vodopsnabdjevanja sa idejnim rješenjem	Da	Da
		Broj PEB Bunara	4	5
		Broj novih priključaka na javnu vodovodnu mrežu	376	150
		Broj priključaka na kanalizacionu mrežu J.P. Rađ	3.240	3500
		Broj eko otoka za prikupljanje otpada	25	26
		Broj izradenih plansko-studijskih dokumenta	1	1
		Broj korisnika toplane	820	820
		Broj provedenih mjera energetske efikasnosti	5	3
		Broj proizvođača električne energije iz obnovljivih izvora	143	150
		Broj provedenih javnih nabavki opremanja službi iz oblasti zaštite i spašavanja	10	7
13. Unapređenje društvene etike	x			
14. Podrška društvenom aktivizmu mladih	x			
15. Kreiranje preduslova i podsticajnih mjera za zapošljavanje mladih	x			
16. Poboljšanje društvenog statusa mladih	x			
17. Proširenje obima i kvalitete vodnih usluga	x			
18. Poboljšanje sistema upravljanja otpadom	x			
19. Smanjenje dimnih i drugih emisija na zagađenje okoliša	x			
20. Veći nivo iskorištenja "zelenih" energija	x			
21. Jačanje kapaciteta sistema i subjekata zaštite i spašavanja	x			

		Visina budžetskih sredstava podrške stanovništvu pogodnom prirodnom nepogodama (godišnje) u KM	40.000	50.000
22. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine	x	Procenat utroška planiranih sredstava podrške putem transfera/grantova	93%	95%
23. Podrška službama i institucijama za osiguranje usluga za efikasno obavljanje funkcije općine	n/a	Omjer troškova administrativnog programa u odnosu na ukupan Budžet institucije	30,83%	29,50%

Napomena:

Programi (mjere) i indikatori organa uprave prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

U tabelu B1. dodaje se onoliko redova koliko je programa u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih indikatora u sklopu svakog programa.

B2. Aktivnosti / projekti kojim se realizuju programi (mjere) iz tabele A1.

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

1. Razvoj sektora ekonomije sa visokim dodatnim vrijednostima i razvijenim lancem snabdijevanja

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 1.1.1

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2025
1.1. TECH LAB I POSLOVNI INKUBATOR	2024-2025	Osnovan TECH LAB i pružena podrška kroz poslovni inkubator. Kreiranje visoko tehnoloških startupa, edukovan kadar iz soft skill vještina.	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Edin Ibrahimović)	-	Ne	Budžetska sredstva	33.600
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	52.000
Ukupno	85.600						
1.2. PODRŠKA KOMPANIJAMA ZA CERTIFIKIRANJE I DIGITALIZACIJU POSLOVANJA NA PODRUČJU OPĆINE	2024-2027	Utvrđen normativni okvir sa kriterijima za podršku. Kontinuirano provoden javni poziv i podržani korisnici sa kojima su zaključeni ugovori i proveden monitoring	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Edin Ibrahimović)	-	Da	Budžetska sredstva	3.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	30.000
Ukupno	33.000						

1.3. JAČANJE SARADNJE I PARTNERSTVA U ZAJEDNIČKOM INTERESU	2024-2027	Podržane aktivnosti uspostave saradnje i kontinuiranog dijaloga sa privrednom zajednicom. Unapređenje konkurentnosti lokalne privrede.	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Amel Karahmet)	-	Nc	Budžetska sredstva	2.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	2.000						
1.4. PODRŠKA SAJAMSKIM PRIVREDNIM MANIFESTACIJAMA	2024-2027	Podržana organizacija manifestacija i omogućeno učesće izlagata, promocija privrede i osigurano prisustvo zainteresiranih	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Amel Karahmet)	-	Nc	Budžetska sredstva	55.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	55.000						
1.5. UNAPREĐENJE JAVNOG REGISTRA PRIVREDNIH SUBJEKATA, POSLOVNIH JEDINICA I OBRTNIČKIH DJELATNOSTI	2024	Utvrđeni alati i unapređen sadržaj registra i dostupnost zainteresiranoj poslovnoj zajednici i javnosti	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Amel Karahmet)	-	Nc	Budžetska sredstva	1.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	1.000						
Ukupno za program (mjeru) 1.						Budžetska sredstva	94.600
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	82.000
Ukupno						176.600	

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):

2. Unaprijeđenje djelatnosti poljoprivrede i turizma

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 1.1.2

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM
					(Da/Ne)	
2.1. PODRŠKA POLJOPRIVREDNOJ PROIZVODNJI	2024-2027	Putem utvrđenih kriterija provedeni postupci podrške u	Služba za finansije, privredu,	-	Nc	400.000
						Budžetska sredstva
						Kreditna sredstva
						Sredstva EU

				komunalne i inspeksijske poslove (Tamara Turkić)				Ostale donacije Ostala sredstva	
								Ukupno	400.000
								Budžetska sredstva	30.000
								Kreditna sredstva	
								Sredstva EU	
								Ostale donacije	20.000
								Ostala sredstva	
								Ukupno	50.000
								Budžetska sredstva	90.000
								Kreditna sredstva	
								Sredstva EU	
								Ostale donacije	
								Ostala sredstva	
								Ukupno	90.000
								Budžetska sredstva	40.000
								Kreditna sredstva	
								Sredstva EU	
								Ostale donacije	
								Ostala sredstva	
								Ukupno	40.000
								Budžetska sredstva	560.000
								Kreditna sredstva	0
								Sredstva EU	0
								Ostale donacije	0
								Ostala sredstva	20.000
								Ukupno	580.000

Ukupno za program (mjeru) 2.

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

3. Unaprijeđenje poslovne infrastrukture

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 1.2.1

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					Usvaja se ³	Izvori
					(Da/Ne)	2025

3.1. OPREMANJE POSLOVNIH ZONA SA INFRASTRUKTURNIM SADRŽAJEM	2024-2027	Putem javnih nabavki izabrani izvođači radova i izgrađena i unaprijeđena infrastruktura	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Amel Karahmet)	-	Ne	Budžetska sredstva	300.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	450.000
						Ukupno	750.000
3.2. IZGRADNJA ELEKTRO-DISTRIBUTIVNE MREŽE TEŠANJEVAH	2024-2027	Osigurani uslovi iz okvira nadionosti općine za izgradnju i podržana izgradnja mrežice	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Nadir Medarić)	-	Ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0
3.3. REKONSTRUKCIJA LOKALNOG PUTA BUKVA-MEDAKOVO-TEŠANJKA	2024-2025	Na osnovu tehničko-investicione dokumentacije putem javnih nabavki angažovan izvođač radova i izvršena rekonstrukcija	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Selma Ramić)	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	4.000.000
						Ukupno	4.050.000
3.4. RIJEŠAVANJE PRIKLJUČKA INDUSTRIJSKIH ZONA CIGLANE I GLINIŠTE NA MAGISTRALNI I REGIONALNI PUT	2024-2026	Na osnovu tehničko-investicione dokumentacije putem javnih nabavki angažovan izvođač radova i izvršeni radovi	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Nihad Hadžismajlović)	-	Ne	Budžetska sredstva	50.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	200.000
						Ukupno	250.000
3.5. DEFINISANJE I IZGRADNJA NOVE POSLOVNE ZONE	2024-2027	Izvršeno djelovanje u postupcima izrade i usvajanja prostorno-planske dokumentacije i pozicionirana poslovna zona u prostoru Izraden normativni okvir za osnivanje zone i poduzeti osnovni radovi na infrastrukturi	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Amel Karahmet)	-	Da	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	5.000
Ukupno za program (mjeru) 3.						Budžetska sredstva	405.000
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	4.650.000

		Ukupno		5.055.000		
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):						
4. Uskladjivanje ponude sa potražnjom za radnom snagom						
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 1.3.1						
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM
					(Da/Ne)	
4.1. KONTINUIRANI RAZVOJ KRITERIJA ZA STIPENDIRANJE STUDENATA S NAGLASKOM NA DEFICITARNA ZANIMANJA, ZANIMANJA OD INTERESA ZA PRIVREDU I TALENTOVANE STUDENTE I IZBJEGAVANJE HIPERPRODUKCIJE KADROVA	2024-2027	Praćeno stanje i u odnosu na potrebe prilagođavani kritiriji za stipendiranje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Azra Muslija)	-	Da	Budžetska sredstva
					0	Kreditna sredstva
						Sredstva EU
						Ostale donacije
						Ostala sredstva
		Ukupno	0			
4.2. LOKALNO PARTNERSTVO ZA AKTIVACIJE I INTEGRACIJU NEZAPOSLENIH NA TRŽIŠTU RADA	2024-2027	Putem uspostavljenog lokalnog partnerstva ostvarena nova zapošljavanja na području općine	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Samir Bajrić)	-	Ne	Budžetska sredstva
					2.000	Kreditna sredstva
						Sredstva EU
						Ostale donacije
						Ostala sredstva
		Ukupno	40.000		42.000	
4.3. LOKALNI AKCIONI PLAN ZAPOSILJAVANJA	2024	Izraden lokalni akcioni plan zapošljavanja	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Edin Ibrahimović)	-	Da	Budžetska sredstva
					1.000	Kreditna sredstva
						Sredstva EU
						Ostale donacije
						Ostala sredstva
		Ukupno	1.000		1.000	
Ukupno za program (mjeru) 4.						
					Budžetska sredstva	3.000
					Kreditna sredstva	
					Sredstva EU	
					Ostale donacije	
					Ostala sredstva	40.000
					Ukupno	43.000

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):						
5. Podrška razvoju stručnih vještina i kompetencija						
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 1.3.2.						
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJP ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM
					(Da/Ne)	Izvori
5.1. UNAPRIJEDITI SARADNJU PRIVREDNOG SEKTORA I SREDNJIH ŠKOLA	2024-2027	Kroz podršku saradnji i organizovanju događaja povećana prilagodjenost obrazovanja tržištu rada i potrebama privredne zajednice i radne snage	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Muamer Omahić)	-	Ne	Budžetska sredstva 25.000 Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno 25.000
	2024-2027	Podržan rad Stam kabineta kroz koji je godišnje prolazi oko 40 polaznika sa unaprijeđenim kompetencijama i vještinama	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Dženita Hopić)	-	Ne	Budžetska sredstva 15.000 Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva 10.000 Ukupno 25.000
Ukupno za program (mjeru) 5.						
Budžetska sredstva 40.000						
Kreditna sredstva 0						
Sredstva EU 0						
Ostale donacije 0						
Ostala sredstva 10.000						
Ukupno 50.000						

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):						
6. Modernizacija objekata društvene infrastrukture						
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.1.1.						
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJP ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM
					(Da/Ne)	Izvori
6.1. IZGRADNJA INFRASTRUKTURE U MIJESNIM SREDINAMA	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke	Služba za društvene djelatnosti i	-	Ne	Budžetska sredstva 1.300.000 Kreditna sredstva Sredstva EU
	Ukupno 1.300.000					

6.7. IZGRADNJA SPORTSKI DVORANE U JELAHU	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mirel Hrvic)	-	Nc	Budžetska sredstva	300.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	200.000
						Ostala sredstva	
Ukupno		500.000					
6.8. UREĐENJE CENTRALNE ZONE JELAH	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje i uređenja	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nermina Bešlić)	-	Nc	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	
Ukupno		0					
6.9. IZGRADNJA OTVORENE STRELJANA	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Izudin Handžić)	-	Nc	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	75.000
						Ostala sredstva	
Ukupno		85.000					
6.10. PODRŠKA PROŠIRENJU I DOSTUPNOSTI ZDRAVSTVENE ZAŠTITE	2024-2025	Pružena podrška na povećanju dostupnosti ulaganjem u infrastrukturu	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mersiha Fejzić)	-	Nc	Budžetska sredstva	40.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	40.000
Ukupno		80.000					
6.11. PODRŠKA ODRŽAVANJU I UNAPRIJEĐENJU SPORTSKE INFRASTRUKTURE	2024-2027	Putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje i pružene usluge	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Adnan Alić)	-	Nc	Budžetska sredstva	50.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno		50.000					
6.12. UREĐENJA URBANOG DJELA OPĆINE (STAZA, STEPENIŠTA, RUKOHVATI, TROTOARA, PRISTUPNIH RAMPI, KLUPA ZA	2024-2027	Kontinuirano na osnovu izrađene investiciono-tehničke	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-	Nc	Budžetska sredstva	150.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno		150.000					

SJEDENJE, ZELENE POVRŠINE, PARKING MIJESTA, FASADE I DR.)	dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	investicije (Meho Alić)	Ostala sredstva	150.000
				Ukupno
Ukupno za program (mjeru) 6.			Budžetska sredstva	2.400.000
			Kreditna sredstva	0
			Sredstva EU	0
			Ostale donacije	0
			Ostala sredstva	1.015.000
Ukupno	3.415.000			

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

7. Unapređenje cestovne infrastrukture na području općine

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.1.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2025
7.1. PROLAZAK KORIDORA KROZ PODRUČJE OPĆINE SA IZGRADNJOM ADEKVATNE LOKALNE INFRASTRUKTURE	2024-2027	Poduzete sve aktivnosti na nivou JLS kojim su stvorene pretpostavke i obezbjeđeni svi uslovi za izvođenje radova i izgradnju Putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Hasan Plančić)	-	Ne	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva	500.000
7.2. REKONSTRUKCIJA RASKRSNICE JELAH (MAGISTRALNI PUT M4 X REGIONALNI PUT R474)	2024-2026	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nihad Hadžismajlović)	-	Ne	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva	20.000
7.3. REKONSTRUKCIJA RASKRSNICE TEŠANJKA (MAGISTRALNI PUT M4 X LOKALNI PUT TEŠANJ-TEŠANJKA)	2024-2026	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nihad Hadžismajlović)	-	Ne	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva	0
						Ukupno	220.000
						Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	200.000
						Ukupno	220.000
						Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	0
						Ukupno	0

7.4. UNAPRIJEĐENJE SAOBRAĆAJA U MIROVANJU	2024-2027	izvršeni radovi izgradnje prostornog pozicioniranja, izgradnja, proširenja, signalizacije i sistima naplate	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nermina Bcslagić)	-	Nc	Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	30.000						
7.5. IZGRADNJA TROTOARA M17 I M4	2024-2027	Poduzete sve aktivnosti na nivou JLS kojim su stvorene pretpostavke i obezbjeđeni svi uslovi za izvođenje radova i izgradnju Putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nihad Hadžismajlović)	-	Nc	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	90.000
Ukupno	90.000						
7.6. NASTAVAK REKONSTRUKCIJE PUTA R 474 SA FOKUSOM NA DIONICU TESANJ-JELAH	2024-2027	Poduzete sve aktivnosti na nivou JLS kojim su stvorene pretpostavke i obezbjeđeni svi uslovi za izvođenje radova i putem javnih nabavki izvršeni radovi izgradnje	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mirel Hrvić)	-	Nc	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	150.000
Ukupno	150.000						
7.7. REKONSTRUKCIJA LOKALNIH CESTA	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izvršeni radovi rekonstrukcije	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mirel Hrvić)	-	Nc	Budžetska sredstva	100.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	150.000
Ukupno	250.000						
7.8. REGULACIJA SAOBRAĆAJA JELAH-KRAŠEVO	2024-2027	Na osnovu izrađene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi rekonstrukcije	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Amel Karahmet)	-	Nc	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	0
Ukupno	0						
Ukupno za program (mjeru) 7.						Budžetska sredstva	650.000
						Kreditna sredstva	0

Sredstva EU	0
Ostale donacije	0
Ostala sredstva	25.590.000
Ukupno	26.240.000

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

8. Razvoj elektronske podrške u javnom sektoru i javnom prostoru (digitalna transformacija)

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.2.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2025
8.1. DIGITALNA TRANSFORMACIJA OPĆINSKE UPRAVE	2024-2027	Utvrđena mapa puta Uspostavljeni digitalni servisi. Projekat će doprinijeti digitalnoj transformaciji poslovnih procesa, odnosno razvijanju sistema e uprave.	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Aidm Ibahimkadić)	-	Da	Budžetska sredstva	100.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	100.000
Ukupno za program (mjeru) 8.						Budžetska sredstva	100.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	100.000

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

9. Unapređenje odgovornosti javne uprave osposobljene za upravljanje lokalnim razvojem

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 2.2.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2025
8.1. DIGITALNA TRANSFORMACIJA OPĆINSKE UPRAVE	2024-2025	Izradeni planovi	Služba za društvene	-	Da	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	

9.1. PLAN BORBE PROTIV KORUPCIJE: I IZRADA PLANA INTEGRITETA	2024	Izradan plan upravljanja imovinom	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Selma Mešić)	-	Da	Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ukupno	5.000
9.2. PLAN UPRAVLJANJA IMOVINOM OPĆINE:	2024	Izradan plan upravljanja imovinom	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Selma Mešić)	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	0
9.3. PROSTORNI PLAN OPĆINE: TIŠANJ I INOVIRANJE: REGULACIONIH PLANOVA	2024-2027	Izraden i usvojen Prestorni plan Kontinuirano izradivani i ažurirani regulacioni planovi	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nermira Bešlić)	-	Da	Budžetska sredstva	200.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	200.000
9.4. PRILAGODAVANJE ORGANIZACIJE OPĆINSKIH SLUŽBI I SISTEMATIZACIJE RAZVOJNIM TRENDOVIMA	2024-2025	U odnosu na utvrđene potrebe izvršeno prilagodavanje organizacije i sistemizacije	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mirnes Dedukić)	-	Da	Budžetska sredstva	5.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	5.000
9.5. PROVEDBA ISTRAŽIVANJA ZADOVOLJSTVA GRADANA JAVNIM USLUGAMA I USPOSTAVE SISTEMA KONTINUIRANE PROCJENE ZADOVOLJSTVA GRADANA JAVNIM USLUGAMA	2024-2027	Kontinuirano provodeno istraživanje zadovoljstva gradana putem anketiranja	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mirnes Dedukić)	-	Ne	Budžetska sredstva	2000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	2.000
9.6. MOBILIZIRANJE POTENCIJALA DIJASPORE: KOMUNIKACIJA I UKLJUČIVANJE DIJASPORE U LOKALNI RAZVOJ	2024-2027	Utvrđen model saradnje i provedene planirane aktivnosti	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Edin Ibrahimović)	-	Ne	Budžetska sredstva	40.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	40.000
						Ukupno	80.000
						Budžetska sredstva	252.000
						Kreditna sredstva	0
						Ukupno	252.000
						Budžetska sredstva	252.000
						Kreditna sredstva	0
						Ukupno	252.000
Ukupno za program (mjeru) 9.						Budžetska sredstva	252.000
						Kreditna sredstva	0
						Ukupno	252.000

Sredstva EU	0
Ostale donacije	0
Ostala sredstva	40.000
Ukupno	292.000

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

10. Unapređenje sadržaja javnih usluga

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.3.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (naziv i organizacioni dio)	PJF	Usvaja se ² (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2025
10.1. JAČANJE SADRŽAJNIH I LJUDSKIH KAPACITETA U SPORTU I KULTURI	2023-2027	Unaprijeđeni sadržaji i pružena podrška putem transfera u organizaciji i kadrovskoj potpori	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nedžad Unkić)	-	Ne	Bužetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	10.000
10.2. KULTURNO-HISTORIJSKO NASLIJEDE PODRUČJA TEŠANJ	2023-2027	Kontinuirano poduzimane aktivnosti na zaštiti, obnovi i promociji i razvoju kulturnih dešavanja	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mensura Mujkanović)	-	Ne	Bužetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	10.000 50.000
10.3. PODRŠKA RADU OBRAZOVNIH USTANOVA	2023-2027	Na osnovu iskazanih potreba putem transfera podržan rad ustanova i učenika (kapitalno, oprema, sadržaji)	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nedžad Unkić)	-	Ne	Bužetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	50.000 145.000
10.4. PODRŠKA RADU KULTURNIH USTANOVA	2023-2027	Na osnovu utvrđenih i iskazanih potreba putem transfer podržan rad ustanova (osiguranje rada, kapitalna ulaganja, oprema, manifestacije)	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Azra Muslija)	-	Ne	Bužetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno	145.000 450.000
10.5. OBIJEŽAVANJE PRAZNIKA, JUBILEJA, ZNAČAJNIH DATUMA OPĆINE, KULTURNE I	2023-2027	Na osnovu utvrđenog programa organizovano i	Služba za društvene djelatnosti i	-	Da	Bužetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU	145.000

VJERSKE MANIFESTACIJE I SLIČNO SA PROGRAMOM OBILJEŽAVANJA TEKOVINA ODBRANE: 1992-95. I 1941-45		podržano obilježavanje značajan broj građana prisustvovao događajima	investicije (Azra Muslija)			Ostale donacije Ostala sredstva
	2023.2027	Pružena direktna podrška sportskim klubovima i kolektivima za održavanje trenážnog i takmičarskog procesa	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nedžad Umkić)	-	Nc	Ukupno 145.000
10.6. PODRŠKA SPORTSKIM ORGANIZACIJAMA						Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno 650.000
Ukupno za program (mjeru) 10.						
Ukupno 1.450.000						

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

11. Ostvarivanje saradnje sa civilnim sektorom

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.3.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2025
11.1. PODRŠKA UDRUŽENJIMA GRADANA	2024-2027	Pružena podrška udruženjima građana putem javnih poziva (projekata) i drugih oblika ostvarivanja saradnje (udruženja od značaja)	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-	Nc	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva Ukupno 180.000	
11.2. PODRŠKA PROJEKTIMA VJERSKIH ZAJEDNICA I CRKAVA	2024-2027	Putem transfera podržan rad i projekti vjerskih zajednica	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-	Nc	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ukupno 80.000	

Ostala sredstva	
Ukupno	80.000
Budžetska sredstva	260.000
Kreditna sredstva	0
Sredstva EU	0
Ostale donacije	0
Ostala sredstva	0
Ukupno	260.000

Ukupno za program (mjeru) 11.

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2025
12. Unapređenje socijalne zaštite i socijalne uključenosti							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 2.3.3.							
12.1. OSIGURANJE DNEVNOG BORAV/AKA DJECE SA POTEŠKOĆAMA U RAZVOJU	2024-2027	Pružena podrška osiguranju dnevnog boravaka za djecu sa poteškoćama	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Azra Muslija)	-	Ne	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva	40.000
12.2. PODRŠKA CENTRU ZA MENTALNO ZDRAVLJE DOMA ZDRAVLJA	2024-2027	Pružena kontinuirana podrška Centru i krajnjim korisnicima	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu (Almira Prnjavorac)	-	Ne	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva	5.000
12.3. IMPLEMENTACIJA LGAP-A	2024-2027	Implementirane aktivnosti utvrđene u LGAP-a	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-	Ne	Budžetska sredstva Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije	40.000
						Ukupno	5.000

		Ukupno		55.000			
Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
14. Podrška društvenom aktivizmu mladih							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.5.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	2025
14.1. OBUKA MLADIH ZA PLANIRANJE I UPRAVLJANJE PROJEKTIMA	2024-2027	Provedene obuke i povećana osposobljenost mladih za upravljanje projektnim ciklusima	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nežžad Unkić)	-	Ne	Budžetska sredstva	5.000
					Kreditna sredstva		
					Sredstva EU		
					Ostale donacije		
					Ostala sredstva		
Ukupno		5.000					
14.2. PROGRAM STIPENDIRANJA UČENIKA I STUDENATA	2024-2027	Putem utvrđenih kriterija odabrani stipendisti i u kontinuitetu podržani učenici i studenti	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Azra Muslija)	-	Da	Budžetska sredstva	100.000
					Kreditna sredstva		
					Sredstva EU		
					Ostale donacije		
					Ostala sredstva		
Ukupno		310.000					
						510.000	
14.3. PRIZNAVANJE I NAGRADIVANJE MLADIH UMJETNIKA I SPORTISTA I NJIHOVIH USPIJEHA I REZULTATA	2024-2027	Kontinuirano provedene aktivnosti utvrđivanja osnova i dodijeljene nagrade i priznanja	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Nežžad Unkić)	-	Da	Budžetska sredstva	25.000
					Kreditna sredstva		
					Sredstva EU		
					Ostale donacije		
					Ostala sredstva		
Ukupno		25.000					
14.4. PROJEKAT OMLADINSKA BANKA	2024-2027	Putem utvrđenih kriterija podržani projekti mladih u zajednici	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Stumeja Essidiri)	-	Ne	Budžetska sredstva	40.000
					Kreditna sredstva		
					Sredstva EU		
					Ostale donacije		
					Ostala sredstva		
Ukupno		80.000					
						170.000	
Ukupno za program (mjeru) 14.							
						0	
						0	
						0	
						450.000	

	Ukupno	620.000
--	--------	---------

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):							
15. Kreiranje preduoslova i podsticajnih mjera za zapošljavanje mladih							
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2022-2027, mjera 2.5.2.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (nazimanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2025
15.1. PRIVREMENI ANGAŽMANI STRUČNOG OSPOBLJAVANJA/VOLONTIRANJE U OPĆINI I JAVNIM USTANOVAMA	2024-2027	Omogućeno sticanje znanja i vještina zaključivanjem ugovora o voloniranju i stručnom osposobljavanju	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Melisa Mulalić)	-	Ne	Budžetska sredstva	65.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno						65.000	
15.2. PODRŠKA RAZVOJU START UP IDEJA MLADIH	2024-2027	Kroz utvrđene kriterije i javni poziv izabrani korisnici sa kojima je zaključen ugovor o podršci. • povećanje broja novoosnovanih privrednih subjekata; • povećanje broja zaposlenih kroz samozapošljavanje i novo zapošljavanje registriranih poduzetnika.	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Mirmes Dedukić)	-	Ne	Budžetska sredstva	80.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno						80.000	
Ukupno za program (mjeru) 15.							
Budžetska sredstva						145.000	
Kreditna sredstva						0	
Sredstva EU						0	
Ostale donacije						0	
Ostala sredstva						0	
Ukupno						145.000	

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):
16. Poboľšanje društvenog statusa mladih

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 2.5.3.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	2025
16.1. STIMULATIVNE DEMOGRAFSKE MJERE PORODILJAMA (III, IV I VIŠE DJECE)	2024-2027	Realizovana podrška i pružene novčane podrške porođijama na osnovu provedenih postupaka	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Sabahudin Omerbašić)	-	Ne	Budžetska sredstva	55.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno		55.000					
16.2. STAMBENO ZBRINJAVANJE MLADIH	2024-2027	Putem kontinuirano osigurane podrške na osnovu utvrđenih kriterija materijalno podržane porodice iz kategorije mladih na koji način je riješeno stambeno pitanje istih	Služba za društvene djelatnosti i investicije (Amel Karahmet)	-	ne	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno		0					
Ukupno za program (mjeru) 16.							
Budžetska sredstva						55.000	
Kreditna sredstva							
Sredstva EU							
Ostale donacije							
Ostala sredstva							
Ukupno						55.000	

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):
17. Proširenje obima i kvalitete vodnih usluga

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 3.1.1.							
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	2025
17.1.1.1.	2024-2027			-	Ne	Budžetska sredstva	374.000
						Ukupno	374.000

17.1. DODATNE KOLIČINE VOĐE			Na osnovu izradene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi izgradnje bunara	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Hirzo Bošnjak)			Kreditna sredstva	
							Sredstva EU	
							Ostale donacije	
							Ostala sredstva	200.000
							Ukupno	574.000
17.2. PROŠIRENJE OBUHVATA I UNAPRIJEDENJA SISTEMA VODOSNABDJEVANJA U SISTEMU VODOSNABDJEVANJA (KARADAGLIJE I JABLANIČA-KALOŠEVIĆ, BOBARE, TEŠANJKA)	2024-2026		Na osnovu izradene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Selma Ramić)	-	Ne	Budžetska sredstva	300.000
							Kreditna sredstva	
							Ukupno	300.000
17.3. RJEŠAVANJE VODOSNABDJEVANJA NA PODRUČJU OPĆINE TEŠANJ-STUĐIJA	2024		Putem javnih nabavki angažiovana usluga i izradena Studija	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Hlasan Handžić)	-	Ne	Budžetska sredstva	0
							Kreditna sredstva	
							Ukupno	0
17.4. IZGRADNJA PRIMARNE, SEKUNDARNE I TERCIJALNE KANALIZACIONE MREŽE	2024-2027		Na osnovu izradene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izabran izvođač i izvršeni radovi	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Mirel Hirvić)	-	Ne	Budžetska sredstva	500.000
							Kreditna sredstva	500.000
							Ukupno	1.500.000
17.5. IZGRADNJA/UNAPRIJEDENJE PPOV (UREĐAJA ZA PREČIŠĆAVANJE)	2024-2027		Na osnovu izradene investiciono-tehničke dokumentacije putem javnih nabavki izvršena izgradnja i unaprijeđenje sistema za prečišćavanje	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Mirel Hirvić)	-	Ne	Budžetska sredstva	0
							Kreditna sredstva	
							Ukupno	0
Ukupno za program (mjeru) 17.							Budžetska sredstva	1.174.000
							Kreditna sredstva	500.000
							Sredstva EU	0
							Ostale donacije	0
							Ostala sredstva	1.100.000
							Ukupno	2.774.000

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):
18. Poboljšanje sistema upravljanja otpadom

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 3.2.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	2025
18.1. IZRADA I IMPLEMENTACIJA PLANOVA UPRAVLJANJA OTPADOM (PUO 2020-2024/2024-2028)	2024-2027	Poduzete aktivnosti implementacije PUO 2020-2024/2024-2028 Izraden PUO 2024-2027	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Himzo Bošnjak)	-	Da	Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	480.000
	Ukupno				500.000		
Ukupno za program (mjeru) 18.						Budžetska sredstva	20.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	480.000
	Ukupno				500.000		

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

19. Smanjenje dimnih i drugih emisija na zagadenje okoliša

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 3.3.1.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJI ²	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
					(Da/Ne)	Izvori	2025
19.1. REKONSTRUKCIJA TOPLANE I PROSIRENJE OBUHVATA TOPLIFIKACIJE	2024-2027	Na osnovu izradene investiciono-tehničke dokumentacije izvršena izgradnja i unaprijeđenje i proširenje sistema	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove (Enes Galijašević)	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	90.000
	Ukupno				100.000		
19.2. PODIZANJE I ZASADA SPECIFIČNIH VRSTA DRVEĆA	2024-2027	Podržana nabavka i zasadi drveća putem J.P.	Služba za finansije, privredu,	-	Ne	Budžetska sredstva	10.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	

19.3. UKLANJANJE ZRAČNE MREŽE JR I POLAGANJE INSTALACIJA PODZEMNO U UŽOJ GRADSKOJ JEZGRI	2024-2027	U saradnji sa Elektrodistribucijom poduzete aktivnosti na uklanjanju zračne mreže	komunalne i inspeksijske poslove (Meho Alić)	-	Ne	Ostale donacije	10.000
						Ostala sredstva	20.000
						Ukupno	30.000
						Budžetska sredstva	30.000
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	20.000
						Ostala sredstva	30.000
						Ukupno	150.000

Ukupno za program (mjeru) 19.

Redni broj i naziv programa (mjere)¹ (prenosi se iz tabele A1):

20. Veći nivo iskorištenja "zelenih" energija

Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 3.3.2.

Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (naziv i organizacioni dio)	PJF	Usvaja se ² (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM	
						Izvori	2025
20.1. PROJEKTI UTOPLJAVANJA	2024-2027	Provedeni projekti utopljanja na osnovu utvrđenih audita	Služba za finansijske, privredne, komunalne i inspeksijske poslove (Selvedina Sejmenović)	-	Ne	Budžetska sredstva	100.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	300.000
						Ukupno	400.000
20.2. PROJEKTI ISKORIŠTENJE SOLARNE ENERGIJE	2023-2027	Izvršene radnje namicanja finansijskih sredstava Na osnovu projektnih dokumentacija podržana osiguranje uslova za izgradnju solarnih elektrana i ugradnja solarnih panela	Služba za finansijske, privredne, komunalne i inspeksijske poslove (Selvedina Sejmenović)	-	Da	Budžetska sredstva	100.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	200.000
						Ostala sredstva	300.000
						Ukupno	300.000
						Budžetska sredstva	200.000
						Kreditna sredstva	0

Ukupno za program (mjeru) 20.

Sredstva EU	0
Ostale donacije	0
Ostala sredstva	500.000
Ukupno	700.000

Redni broj i naziv programa (mjere) ¹ (prenosi se iz tabele A1):						
21. Jačanje kapaciteta sistema i subjekata zaštite i spašavanja						
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: Strategija razvoja 2023-2027, mjera 3.4.1.						
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac (najmanji organizacioni dio)	PJJ:	Usvaja se ³ (Da/Ne)	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM
						Izvori
21.1. OPREMANJE SLUŽBI ZAŠTITE I SPAŠAVANJE	2024-2027	Putev javnih nabavki i donatora izvršeno dodatno opremanje	Služba civilne zaštite (Mensur Saletović)	-	Ne	Budžetska sredstva 300.000 Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva 50.000 Ukupno 350.000 Budžetska sredstva 250.000 Kreditna sredstva Sredstva EU Ostale donacije Ostala sredstva 100.000 Ukupno 350.000
21.2. PREVENCIJA, UBLAŽAVANJE I OTKLANJANJE PRIRODNIH I DRUGIH NESREĆA	2024-2027	Provedene radnje sanacije klizišta i smanjen rizik od opasnosti na kritičnim područjima Poduzete aktivnosti na unaprijeđenju sistema prevencije i pružena podrška u otklanjanju posljedica od nesreće	Služba civilne zaštite (Mensur Saletović)	-	Ne	Budžetska sredstva 550.000 Kreditna sredstva 0 Sredstva EU 0 Ostale donacije 0 Ostala sredstva 150.000 Ukupno 700.000
Ukupno za program (mjeru) 21.						

Redni broj i naziv programa (mjere) (prenosi se iz tabele A1):						
22. Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti Općine						
Naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere koja je preuzeta kao program: -						
Naziv aktivnosti/projekta	Rok izvršenja	Očekivani rezultat aktivnosti/projekta	Nosilac	PJJ	Usvaja se ³	Izvori i iznosi planiranih finansijskih sredstava u mil. KM

23.4. POSLOVI OSNOVNE I DOPUNSKJE DJEŁATNOSTI SLUŽBE ZA KATASTAR, URBANIZAM I IMOVINSKO-PRAVNE POSLOVE;		-Izvršitelj o radu službe - Program rada Službe	imovinsko-pravne poslove			Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
						Ukupno	792.000
23.5. POSLOVI OSNOVNE I DOPUNSKJE; DJEŁATNOSTI SLUŽBE CIVILNE ZAŠTITE	kontinuirano	-96% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izvršitelj o radu službe - Program rada Službe	Služba civilne zaštite	-	Da	Budžetska sredstva	686.500
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	686.500						
23.6. POSLOVI OSNOVNE I DOPUNSKJE; DJEŁATNOSTI SLUŽBA ZA BORAČKO- INVALIDSKU ZAŠTITU I OPĆU UPRAVU	kontinuirano	96% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izvršitelj o radu službe - Program rada Službe	Služba za boračko- invalidsku zaštitu i opću upravu	-	Da	Budžetska sredstva	490.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	490.000						
23.7. POSLOVI OSNOVNE I DOPUNSKJE; DJEŁATNOSTI SLUŽBE ZA INTERNU REVIZIJU	kontinuirano	96% riješenih predmeta iz okvira nadležnosti službe -Izvršitelj o radu službe - Program rada Službe	Služba za internu reviziju	-	Da	Budžetska sredstva	97.220
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	97.220						
23.8. POSLOVI OPĆINSKOG PRAVOBRANILAŠTVA	kontinuirano	Poduzeti poslovi zaštite imovinskih prava općine -Izvršitelj o radu pravobranilaštva -Program rada	Općinsko pravobranilaštvo	-	Da	Budžetska sredstva	103.900
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	103.900						
23.9. IZRADITI GODIŠNJI I TROGODIŠNJI PLAN I GODIŠNJI IZVRŠTAJ O RADU OPĆINE;	kontinuirano	3 trogodišnja i 3 godišnja plana rada i 3 godišnja izvršajta o radu urađena u periodu od 3 godine	Sve službe	-	Da	Budžetska sredstva	0
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	0						
23.10. MATERIJALNO TEHNIČKA OPREMLJENOST	kontinuirano	Pružena stručna, materijalna i tehnička podrška službama unutar općine, ustanovama i drugim organizacijama iz nadležnosti općine	Sve službe, Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	-	Ne	Budžetska sredstva	1.332.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno	1.332.000						

23.11. USLUGE ZA OPŠTE DRUŠTVENE POTRIEBE	kontinuirano	Pružene usluge	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove Ostale službe	Ne	-	Budžetska sredstva	2.750.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno		2.750.000					
23.12. POVRAT SREDSTAVA FINANSIRANJA	kontinuirano	Isplaćene obaveze po osnovu zaduženja	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	Ne	-	Budžetska sredstva	340.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno		340.000					
23.13. OTPLATA KAMATA I BUDŽETSKA REZERVA	kontinuirano	Isplaćene kamate Pružena podrška iz okvira namjene budžetske rezerve	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove Načelnik Općine	Ne	-	Budžetska sredstva	370.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno		370.000					
23.14. INFORMISANJE JAVNOSTI	kontinuirano	Putev medija, pres konferencija ili na drugi predviđeni način javnost je informisana	Sve službe	Ne	-	Budžetska sredstva	108.000
						Kreditna sredstva	
						Sredstva EU	
						Ostale donacije	
						Ostala sredstva	
Ukupno		108.000					
Ukupno za program (mjeru) 23.						Budžetska sredstva	8.746.120
						Kreditna sredstva	0
						Sredstva EU	0
						Ostale donacije	0
						Ostala sredstva	0
Ukupno		8.746.120					

Napomena:

1 Program (mjera), naziv strateškog dokumenta, oznaka strateškog cilja, prioriteta i mjere, prenose se iz trogodišnjeg plana rada.

2 P.J. status se unosi samo za projekte iz Programa javnih investicija i to za kandidovane projekte se unosi (K); za odobrene projekte se unosi se (I).

3 Vlada FBiH/vlada kantona /načelnik/gradonačelnik JLS usvaja (Da / Ne).

U) tabeltu 132 dodaje se onoliko redova koliko je programa (mjera) u sklopu glavnog programa, odnosno pojedinačnih aktivnosti/projekata u sklopu svakog programa.

B3. Plan izrade propisa po programima (mjerama)

Redni broj	Naziv propisa	Planirani rok za pripremu	Predložac propisa	Dalje potrebno međunarodno usklađivanje s našicom EU	Razlozi za donošenje
Program (mjera) 1. organa uprave - Razvoj sektora ekonomije sa visokim dodatnim vrijednostima i razvijenim lancem snabdijevanja					
1.			A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	-	
			B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja		
Program (mjera) 2. organa uprave- Unaprijeđenje djelatnosti poljoprivrede i turizma					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.	Prijedlog Odluke o usvajanju Programa novčanih podsticaja za unaprijeđenje poljoprivredne proizvodnje na području općine Tešanj u 2025. godini	januar-mart	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	-	-
2.	Informacija o stanju u poljoprivredi i realizaciji Programa novčanih podsticaja u 2024. godini	januar-mart	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	-	-
			B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja		
Program (mjera) 3. organa uprave- Unaprijeđenje poslovne infrastrukture					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.				-	-
			B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja		
Program (mjera) 4. organa uprave- Uskladjivanje ponude sa potražnjom za radnom snagom					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.				-	-
			B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja		
Program (mjera) 5. organa uprave - Podrška razvoju stručnih vještina i kompetencija					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					
1.				-	-
2.				-	-
			B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja		
Program (mjera) 6. organa uprave- Modernizacija objekata društvene infrastrukture					
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja					

1.	Prijedlog Odluke o usvajanju Plana kapitalnih investicija za budžetsku 2025. godinu (sa planom kandidovanih investicija za 2026 i 2027) 1+2	januar-mart	Služba za društvene djelatnosti i investicije	
2.	Informacija o radu mjesnih zajednica za 2024. godinu	april-juni	Služba za društvene djelatnosti i investicije	
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
Program (mjera) 7. organa uprave- Unapređenje cestovne infrastrukture na području općine				
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
1.	Informacija o održavanju putne infrastrukture na prostoru općine Tešanj	jul-septembar	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	-
2.				-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
Program (mjera) 8. organa uprave - Razvoj elektronske podrške u javnom prostoru i javnom prostoru (digitalna transformacija)				
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
1.				-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
Program (mjera) 9. organa uprave - Unapređenje odgovornosti javne uprave osposobljene za upravljanje lokalnim razvojem				
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
1.	Naert Regulatornog plana „Ciglanar“ Jelah,	januar-mart	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-
2.	Prijedlog Regulatornog plana „Ciglanar“ Jelah	april-juni	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-
3.	Prijedlog izmjene dijela urbanističkog projekta "TEŠANJ- CENTAR" Tešanj	juli-septembar	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-
4.	Naert Prostornog plana Općine Tešanj 2020-2040	juli-septembar	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-
5.	Naert Regulatornog plana „Centar“ Jelah	juli-septembar	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-
6.	Prijedlog Regulatornog plana "Jugozapad" Tešanj	juli-septembar	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-
7.	Naert regulatornog plana „Jugozapad“ Tešanj	april-juni	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-
8.	Naert izmjene dijela urbanističkog projekta "TEŠANJ- CENTAR" Tešanj	april-juni	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-
9.	Prijedlog Prostornog plana Općine Tešanj 2020-2040	oktobar-decembar	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-
10.	Prijedlog Regulatornog plana „Centar“ Jelah	oktobar-decembar	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-
11.	Prijedlog Odluke o pokretanju izmjene zoning plana „Poslovna zona Glimišće“ Tešanj	oktobar-decembar	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	-

12.	Prijedlog Odluke o pokretanju izmjene regulacionog plana „Poslovna zona Bukva“ Tešanj	oktobar-decembar	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	
13.	Prijedlozi Odluka o gubitku statusa javnog dobra i prijedlozi Odluka o prodaji/zamjeni/davaranju u zakup nekretnina, biće predlagani u toku godine kada bude potrebno.	januar-decembar	Služba za katastar, urbanizam i imovinsko-pravne poslove	
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
Program (mjera) 10. organa uprave- Unapređenje sadržaja javnih usluga				
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
1.				-
2.				-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
Program (mjera) 11. organa uprave- Ostvarivanje saradnje sa civilnim sektorom				
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
1.	Informacija o radu udruženja građana u općini Tešanj za 2024. godinu	april-juni	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-
				-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
Program (mjera) 12. organa uprave- Unapređenje socijalne zaštite i socijalne uključenosti				
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
1.	Informacija o socijalnoj zaštiti na području općine Tešanj - položaj građana u socijalnoj potrebi i položaj djece i omladine sa posebnim potrebama	jul-septembar	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-
2.	Informacija o ostvarivanju prava pripadnika boračkih populacija putem Službe za boračko-invalidsku zaštitu	jul-septembar	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
Program (mjera) 13. organa uprave- Unapređenje društvene etike				
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
1.				-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
Program (mjera) 14. organa uprave- Podrška društvenom aktivizmu mladih				
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
1.	Prijedlog Odluke o finansijskoj podršci školovanju u akademskoj 2025/2026. godinu	oktobar-decembar	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-

2.	Informacija o završetku skolske 2024/2025. godine i upisu učenika u skolsku 2025/2026. godinu u osnovnim i srednjim školama na području općine Tešanj	oktobar-decembar	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-
			B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
	Program (mjera) 15. organa uprave- Kreiranje preduslova i podsticajnih mjera za zapošljavanje mladih			
			A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
			B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
	Program (mjera) 16. organa uprave- Poboljšanje društvenog statusa mladih			
			A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
			B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
	Program (mjera) 17. organa uprave- Proširenje obima i kvalitete vodnih usluga			
			A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
			B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
	Program (mjera) 18. organa uprave- Poboljšanje sistema upravljanja otpadom			
			A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
			B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
	Program (mjera) 19. organa uprave- Smanjenje dimnih i drugih emisija na zagadenje okoliša			
			A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
			B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
	Program (mjera) 20. organa uprave- Veći nivo iskoristenja "zelenih" energija			
			A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
			B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	
	Program (mjera) 21. organa uprave- Jačanje kapaciteta sistema i subjekata zaštite i spašavanja			
			A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja	

1.	Informacija o stanju bezbjednosti na području općine Itešanji i bezbjednosti učesnika u saobraćaju na području općine Itešanji za 2024. godinu	januar-mart	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-
2.	Informacija o organizovanju i funkcioniranju sistema zaštite i spašavanja i zaštite od požara za 2024. godinu	april-juni	Služba civilne zaštite	-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
Program (mjera) 22. organa uprave- Osiguranje ostvarivanja podrške iz okvira nadležnosti općine				
A. Propisi za koje će se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
1.	Izveštaj o radu Općinskog vijeća za 2024. godine.	juli-septembar	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-
2.	Informacija o radu Općinskog suda Itešanji za 2024. godinu	juli-septembar	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-
3.	Informacija o radu Zavoda za zapošljavanje - Biro Itešanji za 2024. godinu	juli-septembar	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-
4.	Prijedlog odluke o raspisivanju javnog poziva za izbor i imenovanje radnih tijela Vijeća	januar-mart	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-
5.	Izveštaj o radu Općinskog vijeća za period 01.01.-30.06.2025. godinu	januar-mart	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
Program (mjera) 23. organa uprave- Podrška službama i institucijama za osiguranje uslova za efikasno obavljanje funkcije općine				
A. Propisi za koje se neće provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				
1.	Prijedlog Odluke o usvajanju godišnjeg plana rada organa uprave za 2025. godinu	januar-mart	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-
2.	Prijedlog Odluke o raspisivanju javnog poziva za izbor i imenovanje radnih tijela Vijeća	januar-mart	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-
3.	Izveštaj o radu Općinskog pravobranilaštva za 2024. godinu	januar-mart	Općinsko pravobranilaštvo	-
4.	Izveštaj o realizaciji kapitalnih investicija za 2024. godinu	januar-mart	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-
5.	Prijedlog Rješenja o imenovanju radnih tijela Vijeća	januar-mart	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-
6.	Izveštaj Općinskog načelnika za 2024. godine	januar-mart	Načelnik	-
7.	Izveštaj o realizaciji Strategije razvoja općine Itešanji u 2024. godini.	januar-mart	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	-
8.	Prijedlog Rješenja o imenovanju Komisije za provođenje javnog nadmetanje licitacije u postupku prometa općinskim zemljištem	januar-mart	Služba za društvene djelatnosti i investicije	-
9.	Informacija o zakupu općinskih nekretnina i prometu zemljišta u kojem je Općina jedan od učesnika prometa	januar-mart	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	-
10.	Izveštaj o izvršenju Budžeta za 2024. godinu	april-juni	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	-
11.	Izveštaj o izvršenju Budžeta za I kvartal 2025. godine	april-juni	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	-
12.	Informacija o radu i poslovanju javnih preduzeća kojima je osnivač općina Itešanji za 2024. godinu (Izveštaj o poslovanju JP Toplana, Izveštaj o poslovanju JP RAD,	april-juni	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	-

	Izvjestaj o poslovanju Razvojnog agencije općine Tešanj (TRA)			
13.	Informacija o radu i poslovanju javnih ustanova čiji je osnivač Općina Tešanj za 2024. godinu, (JU Opća Biblioteka, JU Centar za socijalni rad, JZU Apateka "Tečarm", JZU Opća bolnica Tešanj, JU Centar za kulturu i obrazovanje, JZU Dom zdravlja "Izudin Mulabecirović Izo" Tešanj, JU Sportsko-rekreacioni centar Tešanj i JU Muzej Tešanj).	april-juni	Služba za društvene djelatnosti i investicije	
14.	Izvjestaj o izvršenju Budžeta za I polugodište 2025. godine,	juli-septembar	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	
15.	Izvjestaj o izvršenju Budžeta za period januar-septembar 2025. godine	oktobar-decembar	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	
16.	Naert Budžeta Općine Tešanj za 2026. godinu	oktobar-decembar	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	
17.	Prijedlog Budžeta Općine Tešanj za 2026. godinu	oktobar-decembar	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	
18.	Prijedlog Odluke o izvršavanju Budžeta za 2026. godinu,	oktobar-decembar	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	
19.	Prijedlog Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade za 2026. godinu	oktobar-decembar	Služba za finansije, privredu, komunalne i inspeksijske poslove	
20.	Prijedlog Programa rada Općinskog vijeća za 2026. godinu	oktobar-decembar	Služba za boračko-invalidsku zaštitu i opću upravu	
B. Propisi za koje će se provoditi sveobuhvatna procjena uticaja				

Broj: 08-45-1-3097/24

Datum: 20.12.2024. godine



